适龄儿童免费窝沟封闭即日恢复

口记者 王春霞

本报讯 昨天,平顶山学院第二 附属医院(市口腔医院)传来消息,因 疫情中断的适龄儿童免费窝沟封闭 项目,即日起恢复。

2019年11月6日,为降低龋齿发病率,市卫健委启动了2019-2020年适龄儿童免费窝沟封闭项目。此次免费窝沟封闭功制。此次免费窝沟封闭的对象:我市2019

年秋季注册的小学二年级学生,包括新华区、卫东区、湛河区、石龙区、城乡一体化示范区、高新区所有公立和民办小学,经口腔专科医生检查,符合窝沟封闭适应证者。初步统计,上述六个区今年共有小学二年级学生17000余名,项目实施持续至6月30日。

据了解,窝沟封闭是用一种高 分子无毒性树脂类材料涂布于窝 沟,形成一层保护屏障,就像给牙齿穿上了一层保护衣,防止龋齿的发生。此次主要针对儿童口腔中完全萌出、窝沟较深或具有患龋齿倾向的六龄齿进行窝沟封闭。

该院有关人士提醒,尚未实施 窝沟封闭的适龄儿童可携带身份证 或户口簿,按照市教育体育局统一 组织,在规定的时间内来院免费进 行窝沟封闭。





中午炎热 清晨凉爽

▲昨天清晨,在市区湛河西 段步行桥上,市民悠闲散步。近 日我市午间气温较高,但清晨十 分凉爽,很多市民选择早起锻炼 身体。 本报记者 彭程摄

户外炎热 社区凉爽

◆昨天,在天湖苑社区居民活动室,大家正饶有兴致地进行各种健身活动。据新华区西高皇街道天湖苑社区党委书记陈怡帆介绍,夏季户外温度高,社区为居民开放了活动室,并免费提供茶水。

我市上半年教师资格认定 6月8日起网上报名

口记者 傅纪元

本报讯 市教育体育局昨 天发布消息,今年上半年我 市教师资格认定将于6月8 日启动。

据了解,进行教师资格认定的对象有三类:未达到国家法定退休年龄,户籍所在地、居住地(须持有效期内当地居住证)、就读学校所在地(仅限全日制应届毕业生和在读研究生)在我市的中国公民;驻平部队现役军人和现役武警;符合条件的港澳台居民。

按照有关要求,申请认定人员应参加中小学教师资格考试并取得考试合格证明且在规定有效期内。2015年(含)之前入学的全日制普通院校师范生和全日制教育硕士,可按有关规定执行,申请认定与所学专业相对应的教师资格。

根据安排,教师资格认定 网报时间为6月8日至6月30 日。符合条件的申请人可在报 名期限内登录中国教师资格网 报名。

体检时间为7月3日至7月9日。申请人根据各级教师资格认定机构安排,在指定的医院参加体检,然后到指定地点提交相关材料完成现场确认。

教师资格认定现场确认时间为7月13日至7月17日。申请人到指定地点现场确认并提示材料。

现场确认结束后,教师资格认定机构对申请人提交的各类材料进行审核,在正式受理申请材料截止之日起30日内做出是否认定的结论。经认定具备教师资格的人员,按照相应教师资格认定机构的通知要求,及时到通知地点领取证书。

方便群众采购 助力摊主增收

示范区设置瓜果临时销售点

口记者 吕占伟

本报讯"摆摊经营不要影响道路交通,请勿乱扔果皮、垃圾,地面卫生一定要保持好。还有,叫卖声别太大,别扰民。"6月2日,市城乡一体化示范区城管综合执法局执法人员在新城区九天庄园小区门口等地点温馨提醒卖瓜摊主。摊点旁所立"便民瓜果临时销售点"的标牌上标注着瓜果销售的时间、要求,明令禁止落地销售、噪声扰民等;标牌上还公布了监管员信息和监督举报电话。

据了解,入夏以来,各种新鲜瓜果陆续上市,为方便辖区群众就近购买,同时为瓜贩提供相对固定的室外销售场所,示范区城管综合执法局在去年设置的瓜果销售点基础上,今年新增15个。

截至目前,示范区便民瓜 果临时销售点位置如下:祥云 路与湖光路交叉口路北;九天 庄园南门入口处;平顶山学院 北校区(医学院)对面经五路与 公明路交叉口路北;西太平小 区西门、北门;德馨苑公租房西 门、南门;蓝湾翠园小区东门; 林溪美地小区(经九路与滍阳 路交叉口)门口;李庵安置小区 门口;新城小区西门;新城派出 所(蝶湖湾小区门口)门口;大 阅城小区西门;福祐苑小区门 口;桂园小区北门;薛庄街西菜 市场口;薛庄卫生院东门;经十 西路与滍阳路交叉口;夏耘路 (原经十二路)与滍阳路交叉口 东北侧空地;朱砂洞安置小区 南门;翠林蓝湾小区南门、东 门;蓝湾新城小区北侧西北角; 东太平小区南门;佳田西湖岸 小区门口;井营村桥下;凤凰小 区西门

销售时间为6月1日至9月30日,辖区居民可去上述地 点购买应季瓜果蔬菜。



"超级幸运"即开型彩票开启派奖活动

6月6日开始,共派送奖金5000万元

昨天,笔者从市福彩中心获悉,中国福利彩票发行管理中心决定针对"超级幸运"即开型彩票游戏开展为期40天的派奖活动。此次派奖活动自2020年6月6日0时起至7月15日24时止(以销售系统实际兑奖时间为准)。

昨天上午,记者来到位于市区光明路与园林路交叉口福彩41号站点。值班工作人员梁云玲告诉记者,这个站点经营了20多年,有很多老客户,即开型彩票销售量很大,在全市福彩站中排前5名,"这次推出的'超级幸运'即开型彩票5月底到店,目前已经销售了6本,派送活动消息发布后,不少彩民在等待,都想中双份大奖"。记者看到,"超级幸运"即

开型彩票每张面值50元,上面有三种玩法,三次中奖机会,中奖分为12个等级,最小奖金50元,最大奖金1000000元,前四等奖可享受本次派送活动。

据了解,本次活动是为贯彻落实党中央、国务院"六稳""六保"决策部署,减少疫情给销售站点带来的损失,回馈彩民对福利彩票一直以来的关心与支持。

活动期间,对兑取"超级幸运"一等 奖至四等奖的中奖者进行派奖,具体为: 兑取一等奖的中奖者,派送100万元固定 奖金;兑取二等奖的中奖者,派送50万 元固定奖金;兑取三等奖的中奖者,派送 10万元固定奖金;兑取四等奖的中奖者, 派送1万元固定奖金。此外,若派奖期 内派奖奖金派发完毕,派奖活动自然截止;若派奖活动到期后派奖奖金有结余,结余奖金返回一般调节基金;若派奖奖金超支,差额部分从一般调节基金中补充。

本次派奖活动时间以销售系统实际 兑奖时间为准,相应奖等的即开票中奖 者,应在规定时间内及时到销售机构指 定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖 金,中奖者须按规定缴纳相应税费。符 合条件的中奖者不能在规定时间内兑奖 的,视为放弃派奖奖金。

据悉,本次派奖活动所需派奖奖金 约5000万元,从中福彩中心一般调节基金支出。 (丁进阳文/图)



彩票站点工作人员梁云玲向记者展示"超级幸运"即开型彩票。